
LXI. évfolyam Szilágysomlyó, 1943. október 9 41. szám.

SZILÁGYSOMLYÓ
M E G J E L E N I K  H E T E N K É N T

H i r d e t é s e k  d í j a i :
Előfizetési díj

Egy évre 10 Pengő, ‘l, évre 5 Pengő, 1li évre 2-50 P. 
számonként 20 fillér.

Társadalmi és politikai hetilap Hivatalos hirdetések félhasábig 10 Pengő, 
nyiittér soronként 50 fii. Álláskeresők hirdetése 1 P

A  regős-est
keretében két ősrégi magyar hangsze­
ren csendült fel nemzeti történelmünk­
nek hősi épcsza, a meghitt ünnepség 
fényes ragyogásában, megszólaltatva at­
tól a lelkes regős csoport által, amely 
évről-évre járja az ország falvait, vá­
rosait, hogy elringassa nemzetünk lel­
két az édesen csendülő gitár hangokon 
és a busán szóló tárogató melegségé­
ben, keretezve a hazafias érzelmek 
drága világától.

Megszólalt általuk ez estén a ma­
gyar történelemnek egy-egy kis darabja, 
hogy a régi letűnt nagy idők visszave- 
titésének boldog mámorában erőt me­
rítsünk belőle, hogy megnyugtassa lel 
künket a jelen lemondás nehéz elvise­
lésében és megerősítsen a jövő remény­
ségébe vetett hitünk szilárdságában s 
hogy a kétségbe merülő sziveket uj bi 
zakodással tölthesse most itt meg.

Az ősi gitár zengő húrjainak elbü- 
völésében felszabadult lélek visszarín- 
gatta képzeletvílágunkat a Hunor és 
Magyar legendák messzetünt mondájába, 
amikor a hun és magyar nép születé­
sének idejében a bölcsődalt zengette, 
ott az Ural alíáji csillagos éjszakában.

Ez a csodálatos kis hangszer taní­
totta meg álmodozásra a magyart, hívta, 
csábos dalaival a Történelembe, vezette 
pattogó ütemével Nyugatra, fékezte 
hangjának lágyságával legyőzhetetlennek 
vélt szilajságát, kapcsolta össze akkord­
jaival tűzhelyének szerető melegségével 
a családban, s fűzte kimeríthetetlen ér 
zelmeinek hevében egységes nemzetté, 
s emelte magasbatörő hanghullámával fel 
az Ég felé, hogy a felette ékesen ragyogó 
Nap fényessége mögötti s meg lássa,meg 
érezhesse a Hadurísten erejét, létezését.

A későbbi időkben pedig, amikor a 
Kárpát-koszoruzta vidék lett a Haza, a 
gitár lágy zengése mellé simult a fér­
fiasabb hatású tárogató hangja, hogy 
érző leikével diktálja tovább a törté­
nelmet.

Ennek a szava hívta toborzásra 
mindannyiszor a magyart, ez vezette 
győzelmes csatákra, ez állította a ha­
dak élére a Vezért, ha várta az indu­
lót, ez fonta egységes egészbe a hét 
magyar nemzetség ágait, ez íratta az 
íratlan törvényeket a Vérszerződés lélek- 
pergamenjén, s mutatta az irányt, a célt, 
a jövendőt s ennek szomorú zokogása 
vigasztalta őket, amikor a hadiszerencse 
csillaga nem reá ragyogott a történelmi 
Augsburgok és Nagymajtényok felett.

így, — ezeket zengette a hangszer, 
a gitár és tárogató lelke, amelyeket még 
kiegészített a legtökéletesebb hangszer,

az emberi hang, hogy a legcsodálato­
sabb hármasba olvadva gyönyörköd 
tesse nagyszámú hallgatóit, az elbüvö 
völés ámulatában.

... És mi megáreztük benne nagy- 
mulíu dicsőségünket, a megtett ezer-

üeletet intézett az ipartestületekhez a 
közellátást veszélyeztető iparosoknak az 
ipartestületi szék fel’elősségrevonása 
ügyében. A körrendelet a következő­
képpen szól:

Kénytelen vagyok megállapítani, hogy 
nem minden iparos tartja be lelkiisme­
retesen a közszükségleti cikkek forgal­
mának szabályozására vonatkozó ren­
delkezéseket. Ennek pedig természet­
szerűleg az a következménye, hogy a 
rendelkezésket meg nem tartó iparosok 
iparostársaikkaí szemben is kifogásol­
ható előnyökre tesznek szert. Tekintet­
tel arra, hogy az ilyen iparosoknak a 
magatartása nemcsak iparostársaik te­
vékenységére van káros hatással, ha­
nem az ország közellátási érdekeit is 
súlyosan sérti, szükségesnek tartom az 
iparosok működésének fokozottabb el­
lenőrzését.

A közellátásra vonatkozó jogszabá­
lyok megtartásának fokozottabb ellen­
őrzésére az ipartestületi szék közre­
működését is igénybe kívánom venni. 
Az ipartestületi szék azokban az ese 
tekben, amelyekben tudomást szerez 
arról, hogy az ípartestület tagjai között 
üzleti verseny tisztességét érintő szo­
kás, eljárás vagy újítás alakul ki, ille­
tőleg, hogy azok egyike vagy másika

Az ezéví magyar búza minőségben 
nagyon jól sikerült, eléri, sőt túlhaladja 
úgy őrlés, mint sütés szempontjából az
1942. évi búzát. Különösen meglepő a 
hektoliter súlya, amely 80—84 között 
mozog, ami a kanadai búza hektoliter 
értékével vetekszik. Ez a magas hekto­
liter súly aanak köszönhető, hogy az 
idén nagyon száraz volt a búza, ugyanis 
a szárazsággal emelkedik a hektoliter 
súly. Azonkívül az uj búza elég acélos, 
8 —10 százalékkal acélosabb a tavalyi­
nál, nagyon vékony Jiéja van. A kalá­
szok érettek, csak egy néhány mintá 
nál találtak rozsdát. A búza jobb, mint 
tavaly volt, 1 és fél százalékkal több

éves utón, amelynek sugár-ragyogása 
rávethette képét a lelkünkre, bátorítva 
a jelen gyötrődéseinek vergődő bizony­
talansága között, megacélozva egy bol- 
gabb jövendőre, mert a magyar élni 
fog, nem veszhet el soha!

az iparűzés tisztességét sértő módon 
jár el, az illetőket eljárásuk helytelen­
ségére figyelmezteti s amennyiben a fi­
gyelmeztetésnek eredménye nem volna, 
az illetők ellen az eljárásra illetékes ha­
tóságoknál, illetőleg bíróságoknál felje­
lentést adnak be, magáninditvány tehet, 
felperesi jogot gyakorolhat.

Minthogy az iparosoknak fentebb 
vázolt magyatartása, mint az üzleti ver­
seny tisztességét érintő eljárás, illetőleg 
magatartás,- az ipartestületi szék mér­
legelése alá tartozik, felkérem az elnök­
séget, intézkedjék aziránt, hogy az ipar- 
testületi szék a jövőben fokozottabb 
mértékben ellenőrizze az iparosoknak 
a közellátásra vonstkozó jogszabályok 
magatartásával kapcsolatban tanúsított 
magatartását.

Remélem, fejeződik be a közellátási 
miniszter körrendeleté, hogy az ipar- 
testületi szék erélyes eljárása következ­
tében a közellátásra vonatkozó rendel­
kezések megszegésének egyrésze már 
az ipartestületi szék figyelmeztetésével 
végetér, ha pedig ez nem következnék 
be, az ipartestületi szék feljelentése foly­
tán indított büntető eljárás során a köz­
ellátási rendelkezéseket meg nem tartó 
iparos megfelelő megtorlásban fog része­

lisztet fog adni, mint a múlt évben. A 
búza nedvesség felvevő képessége is 
felülmúlja az 1942. évit. Az emelkedés 
3—3 és fél százalék és ennek követ­
keztében magasab a sikértartalma. Úgy 
az őrlési, mint sütési próbák eredménye 
nagyon kielégítő.

* A Tasnádi Takarékpénztár és
Kereskedelmi Bank r. t. kereskedelmi
tanfolyamot végzett, vagy gyakorlattal ren­
delkező 4 középiskolát végzett nőtisztviselőt 
keres. — Sajátkezüleg irt ajánlatok az Igaz­
gatósághoz cimzendők.

E ljá rá s  indul
a közellátást veszélyeztető iparosok ellen.

A közellátásügyi miniszter körren-

sülni. * *

Az idei búza minősége.
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A szilágysom lyói
vasúti híd átép ítése.

A Kraszna folyó szilágysomlyói sza 
kaszának szabályozása kérdésében igen 
jelentős fontosságú ítéletet hozott a na­
pokban a magyar királyi közigazgatási 
bíróság.

Mint ismeretes, a vármegye alis­
pánja az emlékezetes 1941. évi szeren­
csétlen szilágysomlyói árviz tanulsága­
ként és megismétlődésének kiküszöbö­
léséért véghatározattal kötelezte a Ma­
gyar Királyi Államvasutakat arra. hogy 
a szilágysomlyói delta vágányon levő 
vasúti hidat, amelynek a mederbe épi 
tett széles arányú oszlopai jó részében 
okozói voltak a vizár feltolulásának — 
még 1943. évben építse át.

E határozat ellen a MÁV. panasz- 
szal élt. A panaszt a közigazgatási hí- 
rósá g most vette tárgyalás alá és 
az alispáni határozat jóváhagyásával 
MÁV.-oi az átépítésre kötelezte. ítéle­
tének indokolásában megállapította a 
közigazgatási bíróság, hogy a vasúti hid 
pillérei hozzájárultak az 1941. évi szi- 
tágysomlyói árvízkatasztrófa előidézésé­
ben és hogy ezért a MÁV. költségén 
nagyobb nyilásszélességüvé építendő át.

A közigazgatási bíróságnak ezt az 
ítéletét a vármegye közönsége és főként 
Szilágysomlyó város nagy megnyugvás­
sal veheti tudomásul. így most már re 
mélhető, hogy Szilágysomlyó város fö 
lőtt örökösen visszatérő veszélyeket 
rejtegető hid végre rövidesen átépítésre

A krisfályszóda és az egy­
séges szappanfőzőszer 
uj ára.

A hivatalos lap legutóbbi számai 
több uj ármegállapitó rendeletet közöl­
tek. A múlt pénteki számban jelentek 
meg a gerebenezett kenderből kézierő­
vel készített gazdasági kőtelek legma 
gasabb eladási árának és a kristály­
szóda legmagasabb fogyasztói árának 
megállapításáról kiadott közellátásügyí 
miniszteri rendeletek. Eszerint a kris 
lályszóda legmagasabb fogyasztói ára 
papírzacskóban kimérve az ország egész 
területén kilogramonként egységesen 68 
filiér.

A szombati szám közölte az egysé­
ges szapanfőzőszer egységes eladási 
árát. Eszerint az egykiló zsiradék el- 
sTappanositásához szükséséges egységes 
.szappanfőzőszer legmagasabb fogyasz 
tói ára csemagonkint 1.20 pengő, a két 
kilóhoz szükséges szappanfőzőszeré pe­
dig 3.40 Pengő. Ugyanebben a szám 
bán jelentek meg az olajosmagvak tá­
rolási költségének, valamint a cirok- 
szakall (cirokszalma) árának megállapí­
tása tárgyában kiadott rendeletek is.

A vasárnapi szám a kenderfonalak, 
zsinegek és zsinórok legmagasabb el­
adási árának megállapítására, a fejes­
káposzta forgalmának szabályozására, 
továbbá a lenfonalak, lencérnék leg­
magasabb eladói árára, továbbá a line 
fonal kettőzés és orsózás díjainak meg­
állapítására kiadott rendeleteket közölte.

H I R . E K
— Esküvő. Lá y e r  Pál városi adó­

tiszt és Vá s á r h e l y i  Ilonka vasárnap 
d. e. 12 órakor tarják esküvőjüket a 
reí. templomban.

— Október 6-án, az aradi vérta­
nuk emléknapján gyászistentisztelet volt 
a keresztény templomokban, mindenütt 
megemlékezve a dicső Tizenháromról, 
akik példát adtak nekünk, hogyan kell 
meghalni a szabadságért, a hazáért, pe­
dig nem egy tábornok volt idegen ne­
vű, de tudták, hogy Magyarországon a 
kisebbséget is egyforma állampolgárnak 
tekinti a törvény, ha velünk együtt kí­
ván dolgozni a haza boldogulásáért.

— Halálozás. Dr. Nagybaconi 
K eresz tes Dániel ny. járási orvos, 
Pest. vm. tb. főorvosa 72 éves korában, 
hosszas betegség után október 6 án 
elhunyt. Hült tetemét f. hó 8-án d. u. 
fél 3 órakar helyeztük nyugalomra a 
református egyház szertartása szerint.

— Nyugalomba vonulás. Sámi  
István Szilágybagos főjegyzője, a rögös 
közigazgatási pályán 35 éven át eltöl­
tött nehéz és .becsületes munka után a 
jól megérdemelt nyugalomba vonult.
1943. október l én.

— Egy négytagú regős-csoport 
szerepelt október 2 án a rk. Kultúrte­
remben, amelyen megjelent a városi 
tisztviselői kar, dr. Udvary József pol­
gármesterrel az élén, a városi katonai 
parancsnokság, tiszti, tiszthelyettesi kara 
és legénység nagy számban, valamint a 
polgári társadalom is.- Az estet Tarnay 
Béla nyitotta meg, aki az összekötő 
szövegeket is mondotta. Utána Sárváry 
József tárogató száma következett, ku­
ruc korbeli dalokkal. A dalokat Köblös 
József (tenor) és Szirmay Csaba (bari­
ton) énekelte, kiegészítetve Tarnay gi­
táros által. Az egyes müsorszámokat 
szűnni nem akaró tapsvihar köszönte 
meg, jogosan, meri városunkban ilyet 
még valóban nem hallottunk, ötletes 
volt az is, hogy az újabb és régi köz­
kedvelt katonadalokat a közönség be­
kapcsolásával kísérte tárogatójával Sár­
váry. Minden számuk, de a záró Rá 
kóczi-induló valósággal elbűvölte a nagy­
számú hallgatóságot. Művészi előadásu­
kat máskor is hálásan fogadná a város 
müértő közönsége.

— Bizonyos adásvételek illeték 
mentességéről jelent meg minisztériumi 
rendelet. A rendelet szerint gazdasági 
művelésre szánt ingatlanra vonatkozó 
vételi jognak megszerzésére és azoknak 
eíbarabolás utján történő eladására irá­
nyuló olyan ügylet, amelyet az Orszá­
gos Központi Hitelszövetkezet vagy az 
Országos Földhitelintézet, vagy a föld 
birtokrendezés pénzügyi lebonyolítására 
alakult Szövetkezet akár mint eladó, 
akár mint vevő, saját vagy az állam 
részére kőt, a vagyonátruházási illeték 
alól mentes.

— Pénzügyminiszteri rendelet mó­
dosítja a hadikölcsönkötvények átérté­
keléséről szóló eddigi rendelkezéseket. 
A rendelet szeript az, aki a kifizetett 
átértékelési összeg fizetési utalványszel 
vényét november 30-ig valamelyik meg­
jelölt postahivatalban, vagy közvetlenül

a postatakarékpénztárnak bemutatja, az 
pengő névértékű uj államadóssági cím­
leteket, illetőleg készpénzfizetést igé­
nyelhet. Ez a rendelet szeptember 27-én 
hatályba lépett.

— Hivatlan szüretelők. A Magúra 
hegység hatalmas erdőségeiben az utóbbi 
hetekben nagyon elszaporodtak az őzi­
kék. A kirándulók számára nagyon ked­
ves élmény, sőt igen sok fényképezési 
lehetőséget is nyújt, amikor az erdei 
ösvényeken egy-egy népes őzcsalád 
ereszkedik le, vagy egy-egy tisztáson 
a tiszta hegyi forrásból iszogatnak a 
bájos állatok. De amennyire örömöt 
okoznak a kirándulóknak, éppen olyan 
sok bosszúságot szereznek a magurai 
szőlősgazdáknak. A szőlőtulajdonosok 
ugyanis az őzszapurulat poétikus olda­
lát nem tudják kellőképpen értékelni. 
Ahogy vesszük igazuk is van, mert az 
őzikék bizony óriási károkat okoznak 
a szőlőkben. Majdnem minden reggel 
összeharápdálí és letépett szőlőfürtök 
maradnak utánuk — A szőlősgazdák 
mágiyatüzekke! próbálják távoltartaní 
a hivatlan vendégeket.

— Elsőlzben ítéltek e! nőt fajvédelmi 
törvénybe ütköző vétség miatt. Első Ízben 
történt, hogy a büntető bíróság a fajvédelmi 
törvénybe ütköző vétség miatt felelősségre vont 
egy nőt. A perbeli tényállás szerint Tőkés 
Mária 26 éves szolnoki napszámos leány együtt 
élt Polónyi Sándorral. Amikor házasságot akar­
tak kötni és megjelentek a tisztiorvosi hiva­
talban, a leány az vallott, hogy semmi olyan 
betegségben nem szenved és nem szenvedett, 
amely házassági akadályul szolgálhatna. Az 
orvosi vizsgálat azonban megállapította, hogy 
szenvedett ilyen betegségben. Emiatt bűnvádi 
eljárás indult ellene fajvédelmi törvénybe üt­
köző vétség címén. A szolnoki törvényszék 
egy heti fogházra itéite a leányt. A budapesti 
Tábla az ítéletet helyben hagyta.

— Százéves a távirógép, A mai ember, 
akinek a táviratozás megszokott kényelmi esz­
köz, el sem tudja képzelni, milyen zűrzavart 
okozott a múlt század közepatáján Siemens és 
Halse mérnökök találmánya: a távirógép. Leg­
nagyobbrészt obsitoskatonák kezelték a táviró- 
gépeket és durvább munkához szokott kezük 
alatt egy kettőre tönkrement á finom gépecske. 
Ameddig az első mérnökgeneráció fei nem nőtt, 
maguk a hírneves feltalálók utaztak egyik tá- 
viróállomásról a másikra gépeket felszerelni, 
távirászokat beíanitani. Az első államfői sür- 
gönyváitás III. Napóleon császár és IV. Fri­
gyes Vilmos porosz király közt történt. A 
nagykÖ7.önség kezedetben egyáltalán nem ér­
tette, mi a táviratozás lényege. így egy szép 
nap az egyik táviróhivatal előtt megállt egy- 
fuvaros, behordott a távirógép elé tizenegy 
zsák meszet és azt kívánta, hogy az árut, sür­
gönyön* továbbítsák. Nagynahezen lehetett 
csak megmágyarázni neki, hogy csomagot 
nem lehet távírón feladni.

l E l a d ó
| Benzinmotoros 1000m m-es

I cs é p 1 ő 
! garnitúra

I teljes felszereléssel.
Cím a kiadóban.
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222-1943. vght. szám,

Szilágysomlyó m. város polgármesteri hivatala. 

7260—1943. kig. sx.

Árlejtési hirdetmény.
Közhírré teszem, hogy a város tulajdonát 

képező s alább megnevezett bolthelyiségek, 
vendéglőhelyiség, lakás, stb. 1943. évi október hó 
31-től egy évi időtartamra, vagyis 1944. évi 
október hó 31-ig terjedő időre nyilvános árlej­
tésen bérbeadatnak u. m .:

1. Petőfi S. utca 2. sz. a. lévő „Aranybika" 
korcsma, a hozzátartozó lakással és melléképü­
letekkel (legutóbb Kovács József által bérelve) 
évi 480 pengő kikiáltási bérösszeg mellett.

2. Városháza alatt lévő 2. sz. üzlethelyiség 
(legutóbb Schönstein Antal által bérelve) évi 
650 pengő kikiáltási bérösszeg mellett.

3. U. u, lévő 3. sz. sz. üzlethelyiség (leg­
utóbb Vass Lukács által bérelve) évi 900 pengő 
kikiáltási bérösszeg mellett.

4. U. o. lévő 4. sz. üzlethelyiség (legutóbb 
Duha Jenő által bérelve) évi 1000 pengő ki­
kiáltási bérösszeg mellet.

5. Gróf Teleki Pál-tér 2. sz. a. lévő 11/a 
számú üzlethelyiség (legutóbb Székely Dezső 
által bérelve) évi 650 pengő kikiáltási bérösz- 
szeg mellett.

6. U. o. lévő 1. számú üzlethelyiség (leg­
utóbb Sájter József által bérelve) évi 410 pengő 
kikiáltási bérösszeg mellett.

7. U. o. lévő 1/a. számú üzlethelyiség (leg­
utóbb özv. dr. Nagy Lajosné által bérelve) évi 
450 pengő kikiáitási bérösszeg mellett.

8. U. lévő 2. számú üzlethelyiség (leg­
utóbb Kovács Qyörgy által bérelve) évi 600 
pengő kikiáltási bérösszeg mellett.

9. U. o. lévő 3. számú üzlethelyiség (leg­
utóbb özv. Szkiba Elekné által bérelve) évi 
580 pengő kikiáltási bérösszeg mellett.

10. U. o. lévő 4. számú üzlethelyiség (leg­
utóbb Heimlich Nándorné által bérelve) évi 
850 pengő kikiáitási bérösszeg mellett.

11. U. o. lévő 5. számú üzlethelyiség (leg­
utóbb Horváth István által bérelve) évi 485 
pengő kikiáltási bérösszeg mellett.

12. U. o. lévő 6. sz. üzlethelyiség (leg­
utóbb Glück Lipót által bérelve) évi 450 pengő 
kikiáltási bérösszeg mellett.

13. U. o. lévő 6,b számú üzlethelyiség (leg­
utóbb Günzler Vilmos által bérelve) évi 300 
pengő kikiáltási bérösszeg mellett.

14. u. o. lévő 7. számú üzlethelyiség (leg­
utóbb Smaltig György által bérelve) évi 51Q 
pengő kikiáltási bérösszeg mellett,

15. U. o. lévő 7/a. számú üzlethelyiség 
(legutóbb Kun Gyula által bérelve) évi 400 
pengő kikiáltási bérösszeg mellett.

16. U. o. lévő 8. számú üzlethelyiség (leg­
utóbb László József által bérelve (évi i 80 pengő 
kikiáltási bérösszeg mellett.

17. A gróf Teleki Pál-téren lévő II. számú 
üzlethelyiség (legutóbb Duha Róza által bé­
relve) évi 410 pengő kikiáltási bérösszeg mellett

18. U. o. lévő III. számú üzlethelyiség 
(legutóbb Tóth György által bérelve) évi 620 
pengő bérösszeg mellett.

19. U. o. lévő egy szobából álló helyisé­
get (legutóbb Farmathy György által bérelve) 
évi 180 pengő kikiáltási ár mellett.

Az árlejtés ideje és helye: 1943. évi októ­
ber hó 12. napjának d. u. 5 órája, a Város­
háza közgyűlési termében.

Az árlejtésen résztvenni szándékozók kö­
telesek a kikiáltási ár 10%-át az egész bérleti 
időre számítva előzetesen biztosítékként letétbe 
helyezni.

Az árlejtésen résztvenni szándékozók kö­
telesek írásbeli ajánlatukat f. évi október hó

12. napjának déli 12. órájáig a városi iktató 
hivatalba zárt borítékban „Árajánlat városi he­
lyiség bérletére" megjelöléssel, az ajánlattevő 
nevének a kitüntetése mellett benyújtani.

Részletes árlejtési feltételek megtekinthetők 
a városi pénztár helyiségében a hivatalos órák 
alatt,

Szilágysomlyó, 1943. szeptember 30.
Dr. UDVARY JÓZSEF 

polgármester.

Árverési hirdetmény.
Dr. Szentpétery Elemér szilágysomlyói ügyvéd ál­

tal képviselt özv. Veress Sándorné sz. Bölönyi Erzsébet 
szilágysomlyói lakos javára hátr. 260 P. töke és több 
követelés és járulékai erejéig, amennyiben a követelésre 
időközben részletfizetés tártén), annak beszámításával 
a szilágysomlyói kir. járásbíróság 1932. évi 2697 és 
3491 1934. számú végzésével elrendelt kielégítési 
végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőtől 1942 évi 
augusztus hó 13-án lefoglalt 1343 P-re becsült ingóságkrs 
a szilágysomlyói kir. járásbíróság Pk. 2677/1942. sí. 
végzésével az árverés elrendeltetvén, annak az 1908. 
évi XL1. t -c. 20. §-a alapján a foglalási jegyzőkönyvből 
ki nem (Unó más foglaltatik javára is az árverés megtar­
tását elrendelem, de csak arra az esetre, ha kielégítési 
joguk ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatályú 
igénykereset folyamatban nincs, — végrehajtást szenvedő 
lakásán, Kémeren leendő megtartására határidőül 1943. 
évi október hó 30. napjának d e. 11 órája tűzetik ki, 
amikor a biróilag lefoglalt egy vöröstarka tehén, 6 
mázsa széna, egy anyasertés, egy malac, két tinó, ká­
dak, permetező, mázsa mérleg s egyéb ingóságokat a 
legtöbbet ígérőnek, de legalább a becsár */i-részéért, 
készpénz fizetés mellett el fogom adni még akkor is, ha 
a bejelentő fél a helyszínen nem jelenne meg, ha csak 
ellenkező kívánságot írásban nem nyilvánít.

Szilágysemlyón, 1943. évi szeptember hó 28-én,
Kiss Benedek

kir. bírósági végrehajtó
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1512,C Begyilásza 400 7* 80
109 983 szántó Vale Tuszi 450 Vá 50 . „
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„ /570 „ Bregyil 600 V4 60 „

395 1412: b Kaszáld Rúzsa 1000 Vi Í25
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Az árverést 1943. december hó 15 napján 
délelőtt 10 órakor Bogdánháza községházánál 
fogják megtartani.

Az árverésre kerülő ingatlanokat a kikiál­
tási ár kétharmadánál alacsonyabb áron nem 
adhatók el.

Bánatpénz a kikiáltási ár 10%-a, melyet 
a magasabb ígéret ugyanagyi %-ára kell ki­
egészíteni.

Kraszna, 1943 évi szeptember hó 7 én.
A kiadmány hiteléül:

Asztalos Dr. Szilágyi s. k.
telekkönywezetö b. kir. .árásbiró.

.1 alacsonyabb áron nem

l a kikiáltási ár 10 % -a, ame- 
ob ígéret ugyanannyi % -ára kell

szna, 1943. évi szeptember hó 4-én.
..niány h ite lé ü l:

A sz ta lo s  Dr. S z ilá g y i
telekkönywezetö h. kir. járásbiró.

Városi Mozgfóssinház

O k tó b er 9 10-11. — S zom battó l— hétfőig.

C sak  16 éven  felü lieknek!

Nagyszabású, végig tökéle tes színezésű 
film költem ény

Lídércfény

O k tó b er 12. Csak 1 napig! K edd. 
C sak 16 éven  felü lieknek!

Égi és földi szerelem , a v é r  és vágyak 
filmje.

Gazdátlan szív

O k tó b er 13— 14. S zerda-csü tö rtök .

N agysikerű  film alkotás!

V ágyak  vaicere

HAJDÚSZOBOSZLÓI 
GYÓGYFÜRDŐ

A krasznai kir. járásbíróság mint tkvi hatóság,
2931—1943. tk. szám.

Árverési hirdetmény-kivonat.
A telekkönyvi hatóság a krasznai kir. já­

rásbíróságnak Pk. 220 3 —1943 számú vég­
zése alapján és a 18900—1941. I. Af. számú 
rendelet 3. §-ának megfelelően Boncze Tivadar 
nevén vezetett és öröklés folytán magyar állam- 
polgárságát nem igazolt kiskorú Boncze Anna 
örökösre háramlóti alább megjelölt mező- és 
erdő-gazdasági ingatlan illetőségeinek bírói ár­
verésen leeendő eladását rendeltem el.

Az árverésre kerülülő ingatlanok megjelö­
lése és kikiáltási ára :

Kraszatótfalu község határában fekő 173. 
tkvi sz , 334. hr. sz. a. ház, szántóföld a Pojana 
dűlőben, 8 kát hold összterület, 2/12 tulajdoni 
arány, 1800 P. kikiáltási ár.

Tuszatelke község határában fekvő 71. tkvi 
sz., 197. hrsz a. Erdő, legelő az Ostyána dű­
lőben, 122 hold, 120 □  öl összterület, 1120 tu­
lajdoni aránny, 368 P. kikiáltási ár.

Az ingatlnan illetőségek a C. 2, 6, C. 8,
51. sorszám alatt az 1899—1905 és 3931—1943. 
tk. sz- végzésekkel Tyira Teodóra. J. Boncze 
Flóriánné és Boncze Flórian a Tivadar fia ja­
vára bekebelezett haszonélvezeti jogokkal, vala­
mint özv. Bor.cze Tivcdarné sz. Boncze Má­
ria javára bekebelezett özvegyi joggal terhelten, 
illetve ezen jogok érintetlenül hagyása mellett 
adódnak el.

Az árverést 1943 évi december hó 9 nap­
jának délelőtti 10 órakor Kraszatótfalu község­
házánál, majd folytatólagosan 1943. évi de­
cember hó 9 napjának délután 3 órakor Tusza­
telke községházánál fogják megtartani.

Az árverésre kerülő ingatlanokat a kikiál*
fe*cK* iXerkesztö —• tiaoó: Lázár üéza, *t>ia!aiöooo*~

ma már európai hirü.
Fedett gyógymedencék, ivőcsarnok, 
inhalatórium, strandfürdő, hullám­
fürdő Páratlanul eredményes fürdő,
— ivó — és beléíegzőkurák. A 
,,Szobosz!ói -Gyógyvíz’1 és a szén­
savval telített .,ü.-.jdLiviz“ mindenütt 
kapható. A fürdőt H jduszoboszió 
73 és 78°-os héw'zei táplálják. 
3 000 I tér fornóviz percenkét. Ma­
gyar és németnyelvű ismertetővel 

ké zséggel szolgál a fürdő
IGAZGATÓSÁGA.

E L A D Ó  HÁZ
Arany János utca 7. szám 
alatt, mely áll: 2 szoba, 
konyha, üzlethelyiségből.

Cím a kiadóban.

vagy eladásnál,
a „Szilágysomlyó“ hirdetései 

eredményre vezetnek!*

26611943. vght. szám.

Árverési hirdetmény.
Dr. Szentpélery Elemér szilágysomlyó! ügy­

véd által képviselt Kuk György elyüsi lakos 
javára Mág Demeter a Lászlóé halmosdi lakos 
ellen 65 Pengő tőke és több követelés és já­
rulékai erejéig, amennyiben a követelésre idő­
közben részletfizetés történt, annak beszámításá­
val, a szilágysomlyói kir. járásbíróság 1943. évi 
299 — 6 sz. végzésével elrendelt kielégítési vég­
rehajtás folytán végrehajtást szenvedőtől 1943. 
évi augusztus hó 28-án lefoglalt 1360 Pengőre 
becsült ingóságokra a szilágysomlyói kir. járás­
bíróság Pk 3630—1943. számú végzésével az 
árverés elrendeltetvén, annak az 1908. évi XLI. 
t. c. 20. §-a alapján a foglalási jkönyvből 
ki nem tűnő más foglaltatok javára is az 
árverés megtartását elrendelem, de csak arra 
az esetre, ha kielégítési joguk ma is fennáll és 
ha ellenük halasztó hatályú igénykereset folya­
matban nincs — végrehajtást szenvedő laká­
sán, Halmosdon leendő megtartására határ­
időül 1943. évi október hó 18. napjának dél­
előtti 11 órája tűzetik ki, amikor a biróilag le­
foglalt egy vörös-tarka tehén, 12 hl. szilvacefre, 
három kád és egy hordót s egyéb ingóságokat a 
leg'ö jbet ígérőnek, de legalább a becsár díjré­
széért készpénzfizetés mellett el fogom adni, még 
akkor is, ha a bejelentő fél a helyszínen nem 
jelenne meg, ha csak ellenkező kívánságot írás­
ban nem nyilvánít.

Szilágysomlyó, 1943. évi szeptember hó 24-én
Kiss Benedek
kir. bir. végrehajtó.

Jó,
kifogástalan
ta ltő to S la f  c s a k  
megbízható cégnél 
v á s á ro lju n k !

Felhívom az igen tisztelt 
vevőim figyelmét arra, 
hogy az üres használt tin­
tásüvegeket visszaváltom.

A márkás

T I N T E N K U L I
megérkezett.

Színes papírszalvéta, toa 
lett papír, fekete elsötétítő 
papír s m i n d e n n e m ű  
p a p í r á r u  k a p h a t ó .  
Gumm ibélyegző meg­
rendeléseket felveszek.

L Á Z Á R
könyv- és papirkereskedő.

Kis „Singer“-varógép 
eladó!

Cím megtudható: a Kiadóhivatalban.
Nyomatott- a Szívós és Nagy könyvnyomdában, Szilágy somi, 6 .


